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Název vzdělávacího materiálu
Y/D s tlačítkem na výdrž 1

Jméno autora


Radomír Hošta

Tematická oblast
Elektrické rozvody – obvody průmyslové instalace

Vzdělávací obor
26-51-H/01 Elektrikář

Předmět
Odborný výcvik

Ročník
2.

Rozvíjené klíčové kompetence
Využití získaných teoretických vědomostí v praktických činnostech.

Průřezové téma
Člověk a svět práce, informační 
a komunikační technologie.

Časový harmonogram
1 vyučovací hodina

Použitá literatura a zdroje
KOLEKTIV AUTORŮ. Dílenská příručka. Hluboká nad Vltavou: ISŠE-COP, 2002

Pomůcky a prostředky
Počítač a dataprojektor

Anotace
Vzdělávací materiál obsahuje schémata průmyslové instalace.

Způsob využití výukového materiálu ve výuce
Výklad, dialog, instruktáž

Datum (období) vytvoření vzdělávacího materiálu
Září 2012

Tento výukový materiál je plně v souladu s Autorským zákonem (jsou zde dodržována všechna autorská práva).

"Pokud není uvedeno jinak, autorem textů a obrázků je Radomír Hošta"

Výklad
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Y/D s tlačítkem na výdrž 1

Cívka stykače KM1 – spíná kontakty hlavního stykače KM1, který zajišťuje přívod napětí na svorkovnici motoru.

Cívka stykače KM2 – spíná kontakty stykače KM2, který zajišťuje propojení vinutí motoru do trojúhelníku (D).

Cívka stykače KM3 – spíná kontakty stykače KM3, který zajišťuje propojení vinutí motoru do hvězdy (Y).

Nevýhodou zapojení je, že se spínací tlačítko SB2.1 musí držet v sepnutém stavu, do okamžiku, než motor dosáhne plných otáček.
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Pracovní list

Doplňte chybějící signalizaci ve schématu.

Test

Doplňte odpovědi.

1)  Jakou nevýhodu má dané zapojení?

2)  Jakou funkci má v zapojení cívka stykače  KM1?

3)  Jakou funkci má v zapojení SB2.1?

VY_32_INOVACE_3_3_08                      8                            „EU Peníze školám“

[image: image3.png]


